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Ve středu 15. října se ve Zlíně uskuteční akce Fragments of Dotek, která se symbolicky
koná v Celosvětový den boje proti rakovině prsu. Akce navazuje na letošní téma 14. ročníku
Fashion Event Dotek s názvem Fragmenty odkazující na křehkost i sílu životních příběhů.
Tematicky se s eventem pojí edukativní kampaň Prevence Dotekem, která je zaměřená na
důležitost prevence rakoviny prsu. Součástí říjnového programu bude pop-up ateliéru
Designu oděvu a Fotografie, panelové diskuze, kreativní workshop a doprovodný hudební
program.

Letošní ročník Fashion Event Dotek klade důraz na prevenci rakoviny a připomíná, jak křehký může
být život každého z nás. Ústředním tématem jsou proto Fragmenty symbolizující, že každý člověk je
mozaikou složenou z příběhů, radostí i bolestí. Skutečná síla nespočívá v dosažení dokonalé
celistvosti, ale v odvaze proměňovat se a znovu se poskládat. Fragmenty proto nesou poselství, že
nejsme rozbití, ale jen jinak poskládaní. Podobně jako ženy, jež prodělaly rakovinu prsu, je možné i
přes trhliny znovu najít odhodlání začít znovu.

Fashion Event Dotek letos připravuje edukativní kampaň s názvem „Prevence Dotekem‟, která na
toto důležité téma upozorňuje. Při této příležitosti se projekt opět spojil s organizací Aliance žen s
rakovinou prsu, o.p.s. a společně vytvořili kampaň tvořenou sérií příběhů pacientek, které si tímto
onkologickým onemocněním prošly. Jejich cesta bude představena prostřednictvím fotografií, které
budou před Fakultou multimediálních komunikací UTB ve Zlíně vystaveny během růžového měsíce
října. Výstava je věnována všem ženám, jejich rodinám a blízkým, kteří si prošli tímto vážným
onemocněním. Také zdůrazňuje, že samovyšetření a prevence rakoviny jsou důležité u žen v každém
období jejich života.

„Zapojení pacientek ze zlínské pacientské organizace ONKO Zlín do kreativního projektu Prevence
Dotekem posunul studentský projekt Fashion Event Dotek na další úroveň. Doufáme, že jejich
příběhy i krásné fotografie budou motivovat ženy k preventivním aktivitám jako je samovyšetření a
pravidelná návštěva mamografického screeningu. Jsem přesvědčená, že výstava podpoří i ženy, které
rakovinou prsu nyní prochází a dodá jim sílu a naději,“ komentuje zástupkyně ředitelky Aliance žen s
rakovinou prsu Magdaléna Vošalíková.

Doprovodná akce Fragments of Dotek se uskuteční ve středu 15. října ve venkovních
prostorách Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati, při příležitosti
Celosvětového dne boje proti rakovině prsu. Program akce odstartuje v 15 hodin pop-up ateliéru
Design oděvu a ateliéru Fotografie, kde si návštěvníci mohou po celý den vybírat z originálních
kousků oblečení i autorských šperků. Zároveň se bude na místě konat také tvůrčí workshop, odkud si
budou moci návštěvníci odnést vlastní fragment módy domů.

Na tento program naváže série panelových diskuzí moderovaných Kryštofem Šimkem, který působí
jako moderátor Českého rozhlasu a pořadu Bojs na Radiu Wave. V debatě Fragmenty Doteku
manažerka projektu Karin Dugasová a art directorka Rozálie Zervanová nastíní fungování a
identitu projektu. Po ní následuje diskuze Prevence Dotekem přibližující koncept edukativních
přednášek na středních školách a spolupráci na edukativní kampani v rámci růžového října. Hostem



bude Karolína Vávrová, která během roku navštěvuje se zdravotníky střední školy a věnuje se
tématu prevence proti rakovině prsu a varlat. Celý blok diskuzí zakončí Tóny naší identity s
hudebním producentem Rainerem, který se podělí o svou tvorbu hudby na míru a o zkušenosti ze
spolupráce s Fashion Event Dotek. Akci doplní hudební program, kde se představí DJs jako Eerie,
Adam Vrba a v neposlední řadě Rainer.

Fashion Event Dotek

Fashion Event Dotek je jednodenní událost nabitá bohatým doprovodným programem zakončená
galavečerem s módní přehlídkou. Jedná se o projekt studentek a studentů Fakulty multimediálních
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně s cílem pomáhat a zároveň dávat prostor mladým
začínajícím talentům.

Projekt Dotek pomohl již několika neziskovým organizacím podporující ženy s rakovinou prsu. V
současnosti spolupracujeme s organizací Aliance žen s rakovinou prsu, o.p.s. Výtěžek z aukce
speciální kolekce, která je součástí hlavního programu, putuje každoročně na podporu chodu dané
organizace. Celková vybraná částka aktuálně činí 495 417 Kč.
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